ANUNCIO FORMALIZACIÓN 
En cumprimento do disposto no artigo 154.1 da Lei 3/2011 de 14 de novembro, de contratos del Sector Público, a través do presente anuncio faise pública a formalización do seguinte contrato:

Tipo de contrato: servizos.

Denominación: Servizo de asistencia xurídica ao concello

Organo de contratación: Xunta de Goberno Local

Procedemento de adxudicación: negociado sen publicidade

Tramitación: ordinaria.

Orzamento de licitación: 23.200 euros anuais (19.661,02 euros prezo sen IVE, máis 3.538,88 euros en concepto de IVE ao 18%)).

Data de adxudicación: 20 de xullo de 2012

Adxudicatario: Victorino Fuente Martínez

Importe de adxudicación: 
a) Retribución fixa


*Por evacuación de consultas e emisión de informes en asuntos de xestión ordinaria, cunha dedicación de 100 horas anuais, incluíndo seis desprazamentos ao ano, sen necesidade doutra xustificación = 15.000 euros (12.711,87 euros máis 2.288,13 euros en concepto de IVE ao 18%).

b) Retribución variable
* Por hora de traballo adicional fóra do despacho (incluido tempo de desprazamento) = 141,6 euros (120 euros+21,6 euros en concepto de IVE ao 18%).

*  Por hora de traballo en despacho, en asuntos de especial dificultade, que esixan estudio de antecedentes complexos e/ou aplicación de lexislación especial ou xurisprudencia = 106,2 euros (90 euros + 16,2 euros en concepto de IVE ao 18%)

*Por desprazamento = 1,06 euros por quilómetro percorrido (0,90 euros + 0,16 euros en concepto de IVE ao 18%).

Data de formalización: 24 de xullo de 2012
Prazo de execución: 1 ano, prorrogable por unha anualidade máis, previa adopción do correspondente acordo, que debería ser notificado ao avogado adxudicatario con dous meses de antelación ao comezo de dita prórroga.
